

Nevezetes épületek: Mátyás templom exkluzív és a Zeneakadémia

2023. április 18. (kedd) résztvevők száma max. 8 fő

Ára 29 000,- Ft/fő, mely tartalmazza az **útiköltséget, a séták, belépők és vezetések árát.**

7.00 Indulás Kozármislenyből. Felszállási lehetőség: saját lakás (Kozármisleny, Pécs, Bonyhád).

Zeneakadémia: épülettörténeti séta



Ismerje meg a Zeneakadémia egyedülálló szecessziós épületét! A 2013-ban újraindított, zenetörténeti jelentőségű koncertteremben minden díszítést és részletet az 1907-es eredeti állapotnak megfelelően állítottak helyre. A túra résztvevői megcsodálhatják a régi fényében pompázó Nagytermet, és rácsodálkozhatnak a Kisterem, mai nevén Solti György Kamaraterem eleganciájára, valamint megtekinthetik a magyar szecesszió egyik legjelentősebb képzőművészeti alkotását, A művészet forrása című freskót az emeleti előcsarnokban. Szakavatott idegenvezetőink az épület rejtelmeibe is betekintést engednek, és a vendégek megtudhatják, hol lakik a zene szelleme. Az épületlátogatás végén egy kisebb koncert meghallgatására is lehetőség nyílik, egy zeneakadémista hallgató előadásában.

Séta a Teréz körút környékén – Kolodkó szobrok nyomában



Mátyás-templom exkluzív – épületbejárás zárás után



Amikor az utolsó látogató után is becsukódik a robosztus kapu, előttünk megnyílik a Mátyás-templom lenyűgöző tere. Beléphetünk, szemlélődhetünk, sőt, olyan részekre is bepillantathatunk, ahová mások nem.

Örökre emlékezetes, meghitt és különleges pillanatokot élhetünk át Budapest és az ország egyik legismertebb épületében. Körülölel bennünket a múlt, de találkozunk a jellel is: mert ki hinné, de éppen ez a majd' nyolcszáz éves templom a főváros legmodernebb szakrális tere is egyben. Jól megfér itt egymás mellett középkori oszlopfeje és színháztechnika, 19. századi üvegablak és modern főoltár. Mind-mind a templom történetét mesélik: fényes esküvőkről, rangos látogatókról, koronázásokról és temetésekről szólnak. Mi pedig hallgatjuk őket és a harangszót, mely végigkísérte a templom és az itt élők életét, s amely végigvezet ezen az exkluzív időutazáson.

Jelentkezés és bővebb információ:

Palotai János (06-30/48-777-38, mail: palotaix@t-online.hu)

Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete Kozármisleny (www.csakszis.hu/2023)